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 خاطئة . جابة الإذا كانت        وظلل جابة صحيحة ظلل        إذا كانت ال البنود الموضوعية :  

 (  5-،   3هو النقطة  )  5| +   6 –س 2رأس منحى الدالة   ص = |   

 .     1هو    0=  6س +  5  – 2للمعادلة  س  ∆قيمة المميز     
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 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 9  –س 13=  2س4أوجد مجموعة حل المعادلة :      :  السؤال الأول  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لصحيحة :  اجابة الظلل رمز الدائرة الدال على   البنود الموضوعية :

   4  -| = س  4  - أحد حلول المعادلة   | س 

 4                            صفر                                  1                                4-                

 ص = | س | بانسحاب وحدتين لليسار و وحدتين إلى الأعلى هي الدالة :   الدالة:بيان صورة  

          2  -|   2ص = | س +                                                                 2| +  2ص = | س +          

   2 - |  2 - ص = | س                                                                 2| +  2  -ص = | س         
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 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   الدالةبيان استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم  :  السؤال الأول  

 3| +   4ص = | س +                         

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 خاطئة . العبارةصحيحة وظلل        إذا كانت  العبارةظلل        إذا كانت    البنود الموضوعية : 

 ح  .      هي  3- ≤|   3 –مجموعة حل المتباينة | س 

2س3ناتج ضرب جذري المعادلة :    
 .   1- هو      0=   3-س 2+  
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---------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

   2  –س  3| =  3س + 2أوجد مجموعة حل المعادلة: |  :  السؤال الأول 

 

 

 

 

 

 

 

 الصحيحة :  الجابة  ظلل رمز الدائرة الدال على  البنود الموضوعية :

 = | س | ، ثلاث وحدات إلى الأسفل ووحدتين إلى اليمين . معادلة الدالة الجديدة هي :  تم انسحاب الدالة  ص 

       3| +  2-ص = | س                                                     3| +  2ص = | س +          

 2  - |  3-ص = | س                                                      3  - |  2- ص = | س          

 هي :   ب   فإن قيمة  1يساوي   0=   5  –+ ب س  2س 2إذا كان مجموع جذري المعادلة :  

          2                                 -1                                    -5                                     -2 
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 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   . | 4: ص = | س +  بيانياً الدالةارسم  نسحابباستخدام دالة المرجع والا: السؤال الأول 

                               

 

 

 

 

  

 

 جابة الصحيحة : ظلل رمز الدائرة الدال على ال البنود الموضوعية :

 هي  :    3<  5حل المتباينة : | س | + مجموعة 

 (  2-،  ∞  - (                    ح                             )  ∞، +   2  - )                           ∅         

 هما ل ، م فإن م + ل =      0=  7  - س 5 -  2إذا كان جذرا المعادلة  س

          7                              5                                        -7                                 -5   
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 .......................اسم الطالب:                   (6)            قسم الرياضيات                          

  0=  5س +6 - 2باستخدام القانون  أوجد مجموعة حل المعادلة س السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رمز الإجابة الصحيحة اختر:ثاني  السؤال ال

 

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

   1العاشر/الصـــــــف :          التقويمي الأول ختبـــارنموذج الا    الله الأحمد الصباح   ثانوية عبد

 .......................اسم الطالب:                            (7)قسم الرياضيات                             

  2| + 3-|س استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم الدلة  السؤال الأول:
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 |2ص+3|=|  5-: |صأوجد مجموعة حل المعادلة    السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر رمز الإجابة الصحيحة:ثاني  السؤال ال

 

 

 

 

 

 



 

   1العاشر/الصـــــــف :          التقويمي الأول ختبـــارنموذج الا    الله الأحمد الصباح   ثانوية عبد
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 استخدام القانونب 0=  8س +6 - 2سأوجد مجموعة حل المعادلة  :    الأول:السؤال 
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 |2-| = | س2س +3: | أوجد مجموعة حل المعادلة   السؤال الأول:
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 .......................اسم الطالب:(                    11) قسم الرياضيات                                      

استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم  السؤال الأول:
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